CLUBS PRESENTS : 
ASNP, ASNP 2 (x2) AS LUTECE 2005, LES 7 FANTASTIQUES (x2), RA FOOT, LE MISTRAL (x2), FC AMIS, INTERNATIONAL TEAM (x2), CS AIR LIQUIDE, AS RASPAIL, PSG K TEAM (x2), GOURNAY GUNNERS, CNOS SAMB FOOTBALL CLUB, KING PARK, FOOT A7, CS DE LA PLAINE, BONDY SPORT(x2), FC BRUYERE (x2), OLYMPIQUE CLUB BOBIGNY, CIO TOHO, ASEP/AS BAUER – COMITE 93
Point sur les engagements : à la date du 30 août ce qui était nécessaire et suffisant : la feuille d’engagement de l’équipe.

Ensuite l’équipe a jusqu’au jour de son premier match (y compris le jour même) pour retirer ses licences.

La saison va pouvoir démarrer plus tôt que les précédentes, ce qui était une demande des équipes lors des réunions commissions mensuelles.

Le comité va mettre en ligne sur le site www.footfsgtidf.org le calendrier rapidement.
Les équipes ont été largement prévenues que le comité 93 débutait ses rencontres officielles en septembre (et non plus mi-octobre). Pour les retardataires voulant retrouver leur place du classement de la saison passée, il sera… trop tard. L’équipe aura toutefois une autre chance (si elle le souhaite), repartir des premières poules (partant du bas !).

Présentation/Questions sur la codification 
Point n°1: qui peut jouer : joueur avec licence omnisport.

« La carte 4 mois ne permet pas de participer à des compétitions donnant lieu à des classements nationaux, régionaux ou départementaux, ni à remise de titre, ni à qualification pour une autre compétition ». En clair elle permet de faire des challenges, tournois de fin de saison…
Feuille de match. Enregistrer le score ne suffit pas, il faut qu’une équipe envoie la feuille de match. Si les deux équipes envoie une feuille de match, le score est vérifié.

Si une feuille de matche est manquante lors de la réunion mensuelle du mardi (hormis les matches joués la veille) la rencontre est neutralisée.

Aucun report de match n’est fait par la FSGT. Les équipes peuvent se mettre d’accord pour reporter un match mais doivent trouver une date et prévenir la FSGT pour ne pas que le match soit neutralisé.

Euro 2016 Le tournoi a 24 équipes était une réussite. En séance les participants présents sont élogieux.

Pour s’en persuader, pour ceux qui ne l’ont pas déjà vu, voir le teaser disponible sur le site fsgt93.fr (partie Eurofootautoarbitré).
Le tournoi a vu l’équipe de Palestine (U21) l’emporter devant RA Foot, la BULGARIE et CS de la Plaine.
CS de la Plaine assure ne pas parler le Bulgare et la rencontre s’est très bien déroulée. De même que la très belle finale !

D’une façon générale, les observateurs n’ont eu aucun litige à traiter.Ce regroupement d’équipes du 93 (ou invitées) sera reconduit à la fin de la présente saison.

Tournoi Barcelone : En séance un retour sur le tournoi international de Barcelone est fait par Léandre. L’équipe d’Aulnay est arrivée en demi-finale contre une équipe espagnole. Les noms d’oiseaux ont fusés car le match était tendu. L’arbitre espagnol a sifflé à sens unique, sans comprendre d’ailleurs les demandes de l’équipe du 93.

La comparaison entre c’est deux tournois internationaux valide le parti pris de l’autoarbitrage, y compris entre équipes étrangères !

LITIGES

Sans objet
SAISON PROGRAMME
Les poules de départ serons de 10 équipes (au lieu de 8 saison passée) 

La saison commencera le 19 septembre 2016.

La répartition des groupes A1, A2, B1, B2, C1 à C3 est validée en séance.
En cas d’une équipe non réinscrite, l’équipe classée en dessous prend sa place.

En cas d’équipe inscrite trop tard, elle pourra participer, mais en repartant du niveau C.

RECOMPENSES : lors de la réunion du 18 octobre, 3 ballons (haut de gamme) serons remis aux 3 premières équipes des poules de la fin de saison dernière. Si une équipe est absente, le ballon est remis à l’équipe présente classée derrière. Nota : une équipe ne peut prendre la récompense pour une autre équipe.
Présences aux réunions (le mardi 18h30)
Prochaine date : - 18 octobre – 15 novembre – 13 décembre
