PRESENTS : 
LOISELLEUX Dominique (Comité 93) – COUVIDOU Philippe (ASEP / AS BAUER) – BOULAY Damien (UNITED COLOR) – OLARU Daniel (STEUA FR) – DARRY Timothy (LES TIMBRES) - RUAULT Cédrick et TOUMBA Julien (PSG-K-TEAM) – ELIE Nicolas (CS AIR LIQUIDE) – JOLY Jean-Pierre (FC NOISY LE SEC) – GUENNIF William (ARESPORT) – LUBAIN Paul (KING PARK)
Euro 2016 Date : samedi 28 mai 2016 - Terrain: stade de Marville
Point des inscriptions : il reste encore quelques places.
Le programme et le tirage : lors de la commission du 19 avril.

Une équipe palestinienne (U21) est attendue le 25.05 et participera au tournoi (invité d’honneur).

Deux équipes européennes représentant deux unions amateurs équivalents dans leur pays à la FSGT seront également présentes :

Slovénie et Bulgarie.

LITIGES

STEUA FR / COS PAVILLONS SOUS BOIS
Décision collective et unanime de la présente commission : 4 / 3

Extrait du bulletin précédent : « La commission rappelle que ce n’est pas obligatoirement un des correspondants qui doit se présenter, n’importe quel joueur de l’équipe peut se présenter. En conséquence, les équipes qui ne se sont pas présentées ni excusées ne peuvent présenter à nouveau le litige à la commission. »

Pour rappel : lorsque « litige » est inscrit sur votre match, deux solutions :

· Une des équipes est indiquée forfait par l’autre équipe et c’est la commission, en l’absence d’indication contraire (contester le résultat sur le site jusqu’à 48h après le match ou par un mail au comité) la commission valide le forfait

· Un litige réel (porté sur la feuille de match ou idem ci-dessus).Dans le cas du litige réel, les deux équipes savent qu’elles sont automatiquement convoquées lors de la commission suivante. En l’absence d’une (ou deux) équipe(s) la commission rends décision avec les éléments présentés en séance.
FC NOISY LE SEC / PSG-K-TEAM : 3 / 6
Pour rappel : REPORT DE MATCH Lorsqu’une rencontre est reportée avec accord des deux équipes, ces équipes doivent trouver un terrain et une date. Au 15 mai, en l’absence de feuille de match, MATCH PERDU aux DEUX EQUIPES.
INVITATION pour un tournoi Entreprise à NICE :

Le Samedi 14 Mai 2016 - A partir de 9h00 au stade MEARELLI à Nice
Participation : Equipe de 7 joueurs (10 joueurs maximum soit 3 remplaçants). Une majorité des joueurs doivent faire partie de la même entreprise. Obligation de faire toutes les rencontres jusqu’à la fin du tournoi (consolante comprise). Pour retirer le bulletin d’inscription, contacter le comité.
Présences aux réunions

Prochaines dates : - 19 avril - 24 mai
